

ПРО...

...ПАНФИЛОВЦЕВ

Соглашение о сотрудничестве подписали министр культуры РФ Владимир Мединский и министр культуры Казахстана Арыстанбек Мухамедиулы в рамках культурного форума, проходящего в Петербурге. Также они договорились о совместной поддержке съемок фильма о подвиге бойцов генерала Панфилова.

Как уже сообщал «ВП», финансирование проекта велось за счет пожертвований в Интернете. Часть фильма уже снята, планируется, что в прокат картина может выйти в 2015 году. Отметим, что дивизия генерала Панфилова дислоцировалась на территории Казахстана.

...ФОРУМ

Международный инновационный форум пассажирского транспорта будет ежегодно проводиться в Петербурге. Согласно постановлению, подписанному губернатором Георгием Полтавченко, первый такой форум пройдет в мае следующего года.

Как сообщили в ГУП «Пассажиравто-транс», в будущем году на форуме представят новые образцы пассажирского транспорта. Одной из тем обсуждения станет подготовка транспортной инфраструктуры к чемпионату мира по футболу в 2018 году.

...ТРЕНЕРА «ТОСНО»

Новым главным тренером футбольного клуба «Тосно» (Ленобласть) назначен 48-летний Александр Григорян. Как сообщается на официальном сайте клуба, контракт с ним подписан на два года.

До 2009 года Александр Григорян работал с женскими командами «Лада» (Тольятти) и «Звезда-2005» (Пермь), с которыми в общей сложности четырежды становился чемпионом России, семь раз выигрывал Кубок России и стал финалистом Кубка УЕФА.

В 2010 году перешел в чемпионат среди мужских команд и с «Нижним Новгородом» занял 3-е место в ФНЛ. В 2014 году с «Лучом-Энергией» стал обладателем Кубка ФНЛ.

...ЛАРЬКИ

777 объектов несанкционированной торговли снесено в этом году в Петербурге. Как сообщил директор ГБУ «Центр повышения эффективности использования государственного имущества» Алексей Дмитриев, по сравнению с 2011 годом, когда было образовано его ведомство, число несенных ларьков возросло в пять раз.

«В 2011 году нас практически не воспринимали, а сейчас большинство предпринимателей сами освобождают помещения после получения от нас соответствующих писем», — отметил директор ГБУ.

...ДОРОГОЙ ОТДЫХ

Хельсинки оказался в хвосте рейтинга европейских столиц, в которых можно дешевле всего отдохнуть в новогодние праздники.

Согласно исследованию портала «Travel.ru», дешевле всего отдых на предстоящих праздниках обойдется в Братиславе (40 евро в день), Софии (41 евро) и в Вильнюсе (42 евро).

В тройку самых дорогих европейских столиц вошли Лондон (137 евро), Монако (151 евро) и Рейкьявик (152 евро). Хельсинки оказался четвертым с конца рейтинга — новогодний отдых в столице Финляндии обойдется в 136 евро в день.

БЕЗ ПАНИКИ!

Дети, учащаяся молодежь и российские пенсионеры по-прежнему будут посещать Эрмитаж бесплатно.



Эрмитажа по 500 рублей — не будет

НО БИЛЕТЫ В ГЛАВНЫЙ КОМПЛЕКС МОГУТ ПОДОРОЖАТЬ ДО 400

Петербуржцев сильно взволновала новость, растиражированная многими СМИ, о «подарке», который Михаил Пиотровский преподнес посетителям Эрмитажа в преддверии 250-летия музея. Он будто бы решил довести цену на билет в музей до 500 рублей для нелюбимых категорий российских и белорусских граждан.

Действительно, Михаил Пиотровский говорил о том, чтобы в будущем уравнивать цены на входной билет в главный музейный комплекс для российских и иностранных граждан. Напомним, что в комплекс входят Зимний дворец, Старый Эрмитаж, Малый Эрмитаж, Новый Эрмитаж, а также Эрмитажный театр и Запасной дом Зимнего дворца. Билеты в принадлежущие Эрмитажу Меншиковский дворец или, например, Восточное крыло Главного штаба приобретаются отдельно.

Цена на входной билет в главный комплекс составляет 400 рублей. Для граждан России и Республики Беларусь действует скидка: предъявив паспорт, они могут пройти в музей за 350 рублей. Как сообщили «ВП» в пресс-службе Эрмитажа, предложение директора об изменении цен касается лишь этой скидки в 50 рублей.

— Приказа еще не было, и когда он появится, неизвестно, — отметили в пресс-службе. Дети, учащиеся, студенты (вне зависимости от гражданства) и российские

пенсионеры смогут, как и прежде, посетить Эрмитаж бесплатно, предъявив соответствующий документ.

В музее считают, что сумма 500 рублей ошибочно появилась в новостях, видимо потому, что такова цена комплексного билета (в главный музейный комплекс и на выставки в Главном штабе), действующего в течение двух рабочих дней со дня приобретения.

Для сравнения: в Михайловский дворец и Корпус Бенуа Русского музея взрослые посетители могут пройти за 350 рублей, в Кунсткамеру — за 250 рублей. Бесплатно в эти музеи попадают не все категории пенсионеров и учащихся.

Геннадий ДОРОШЕВ
Фото Натальи ЧАЙКИ

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

Чесменский дворец отреставрируют ФИНАНСИРОВАНИЯ РАБОТ ДОБИЛИСЬ САМИ ЖИТЕЛИ ГОРОДА

МИНКУЛЬТУРЫ РФ выделило более 160 миллионов рублей на реставрацию Чесменского дворца — памятника федерального значения в Московском районе. Такое решение было принято министерством после рассмотрения обращения инициативной группы жителей района, в котором сообщалось, что без реставрации разрушающийся памятник погибнет.

Год назад инициативные горожане из движения «Красивый Петербург» проводили общественную инспекцию градостроительных нарушений в Московском районе. Участники инспекции обратили внимание на удручающее состояние архитектурного шедевра XVIII века — Чесменского дворца. Сейчас в нем находится Университет аэрокосмического приборостроения (ГУАП), он же — ответственный арендатор здания. Чесменский дворец охраняется статусом памятника архитектуры федерального значе-

ния, но в нем давно не было реставрационных работ, и здание держится только благодаря усилиям самого вуза.

С просьбой помочь в спасении дворца активисты обратились в городское правительство, но получили ответ, что этим должно заниматься Минкультуры, поскольку речь идет о памятнике федерального значения. Активисты написали письмо в министерство и получили ответ о готовности рассмотреть выделение средств. ГУАП подготовил необходимые документы, и заявка на проведение ремонтно-реставрационных работ была удовлетворена. Министерство культуры РФ выделило на эти цели 198,2 млн. рублей и объявило конкурс. Его победитель снизил цену более чем на 30 млн. рублей.

Оксана ЕРМОШИНА

Губернатор Георгий Полтавченко отменил новогодний прием «в целях экономии бюджетных средств». В прошлом году традиционный губернаторский прием также был отменен — из-за терактов в Волгограде.